

## Ода нашему уютному уголку

Здравствуйтесь, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Марцинкевич Ярослав и Алентьев Владислав.

23 и 24 сентября 2023 года краснодарцы отметили День Города. Краснодар называют столицей Юга России, которая находится в живописной местности между Черным и Азовским морями. Город Екатеринодар был основан в 1793 году и имеет богатую историю, связанную с кубанскими казаками. В нашей академии учатся ребята со всей России и СНГ. Зададим воспитанникам несколько вопросов о нашем городе.

1. Какие зеленые зоны, парки или скверы вы посещали в Краснодаре? Какие впечатления у вас остались?
2. Какие меры города Краснодара принимаются для сохранения экологической чистоты и красоты города?
3. Какие достопримечательности Краснодара вы знаете?
4. Какую историческую информацию вы знаете о Краснодаре и его основании?
5. Где в городе ты любишь проводить время больше всего?

Краснодар славится своими зелеными парками, просторными площадями, архитектурными шедеврами и разнообразными культурными мероприятиями. Город является крупным транспортным узлом и экономическим центром региона, а также привлекает туристов своим уникальным колоритом, достопримечательностями, богатой культурной жизнью и гостеприимством своих жителей.

Краснодар является одним из самых зеленых городов России. В нем насчитывается более 30 парков и скверов, включая известный парк «Солнечный остров», где можно насладиться прогулками, пикниками и спортивными занятиями на свежем воздухе и, конечно же, знаменитый парк «Краснодар», который в народе называют парком Галицкого.

Кстати, кто не знает, на днях в Японском саду появились новые жители – африканские шпороносные черепахи. Абсолютно невероятные существа, обязательно найдите время их посмотреть, они вас ждут.

В городе работает множество культурных учреждений, включая Краснодарский краевой художественный музей, Кубанский государственный музыкальный театр и Краснодарский театр драмы. Любители искусства и театральных постановок найдут здесь много интересного.

Краснодарцев с Днём города поздравил мэр Народного правительства города Дуцзяньяня господин Чжан Ядань. Дуцзяньянь – уездный город провинции Сычуань на юго-западе Китая с населением около 800 000 человек. Меморандум о сотрудничестве между городами Краснодаром и Дуцзяньянем с 2022 года.

Мэр Краснодара Евгений Наумов поздравил город с днем рождения.

(звучит аудиопоздравление).

Несмотря на отказ от массовых гуляний, власти Краснодара в этот особенный день подготовили программу мероприятий ко Дню города. В субботу, **23 сентября** прошел автомотопробег в честь Дня города. Участники проехали по улицам Краснодара на ретроавтомобилях. На Главной городской площади перед мэрией торжественно подняли флаг Краснодара.

Перед Выставочным залом Боевой Славы на улице Береговой состоялся патриотический фестиваль «Город героев». Там развернули тематические площадки и выступили творческие коллективы.

Открытый трамвайный вагон с артистами на борту ездил по улицам города в честь юбилея. С 230-летием краевую столицу 23 и 24 сентября поздравили артисты «Дома молодежи».

В парке «Солнечный остров» прошел творческий молодежный фестиваль. В программе показ «Детской моды», дефиле от молодых дизайнеров «Мода по-краснодарски» и выставка талантливой молодежи.

Краснодар поздравляли даже высоко в небе! Парашютисты пролетели над городом с флагами Краснодара и России.

Праздничную анимацию на колесе обозрения в честь дня города запустили в Городском Саду. Увидеть световую проекцию можно будет до конца сентября с 20:00 до 23:00.

А закончились праздничные выходные огненным шоу в центре Краснодара.

Еще раз поздравляем краевую столицу с 230-летием!

Радиобеседу провели ученики 8 «В» класса Алентьев Владислав и Маркцинкевич Ярослав.